

НЕДЕЉА 05. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 4

09.јули(26.јуни)

+ПРЕПОДОБНИ ДАВИД СОЛУНСКИ.

+ПРАЗНОВАЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У ЧАСТ
ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ ЊЕНЕ ЗВАНЕ „ТИХВИНСКА“.

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији
наситјатсја.**

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 4:

Дрэвомъ Адáмъ раѣ бѣсть изселѣнъ, дрэвомъ же Крѣстнымъ разбѣйникъ въ раѣ вселѣся: овъ ўбо вкѣшъ, зáповѣдь отвѣрже Сотвѣршаго; ѓвъ же сраспинаемъ, Бѣга исповѣда таящагося, — помянѣ мѣ, — вопѣя, — во Цáрствѣи Твоѣмъ.	Због дрвета је Адам из раѣ исељен, а дрветом крста се разбојник у раѣ уселио, први је залогајем заповест Створитеља одбацио, а други саразапет је Бога скривенога исповедио вапијући: помени ме у цáрству твоѣмъ.
---	--

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

<p>Вознесійся на Крестъ, смёртную разрушивый силу и загладивый, јако Бѡгъ, еже на ны рукописаніе, Гѡсподи, разбѡйниче покајніе и намъ подаждь, едіне Человѣколюбче, вѣроу служащимъ, Христѣ Бѡже нашъ, и вопіющимъ Ті: помяні и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>На крст си подигнут и силу смрти си разорио и меницу (нашег дуга) си намирио као Бог Господе. Покајање разбојниково даруј и нама једини Човеколюбче, јер ти са вером служимо Христѣ Бѡже наш и кличемо ти: помени и нас у царству твоѣмѣ.</p>
--	--

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

<p>Рукописаніе наше на Крестѣ копиёмъ раздраль есі, и вмѣнївся въ мёртвыхъ, тамошняго мучителя связаль есі, избавивый всѣхъ отъ узъ адовыхъ Воскресеніемъ Твоімъ, ѡмже просвѣтїхомся, Человѣколюбче Гѡсподи, и вопіёмъ Ті: помяні и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>Меницу нашу си копљем на крсту покидао, и међу мертве си се помешао, и тамошњега мучителя си завезао, а твојим васкрсењем си све од окова адових избавио, тиме си и нас просветлио Човеколюбче Господе па ти кличемо: помени и нас у царству твоѣмѣ.</p>
---	---

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

<p>Распнѝйся и воскресѝй, јако Сѝленъ, изъ грѝба триднѝвенъ, и прѝвоздѝннаго Адама воскресѝвый, едѝне Безсмѝртне, и менѝ на покаѝнѝе обратѝтисѝ, Гѝсподи, сподѝби отъ всегѝ сѝрдца моегѝ и тѝплою вѝрою прѝсно взывѝти Тѝ: помянѝ мѝ, Спѝсе, во Цѝрствѝи Твоѝмъ.</p>	<p>Разапѝт си и васкрѝсао као моѝан из грѝба Тридневни, и прѝвѝсазданога Адама си васкрѝсао Јѝдини безсмртни. И мене обрати на покаѝаѝе Господе и удостоѝи ме да ти од свега срца мога топло кличем: помени ме Спаситѝљу у царствѝу твоѝме.</p>
--	---

На 4: **Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.**

<p>Нѝсъ рѝди Иже безстрѝстенъ стрѝстнѝ бѝистъ Человѝкъ, и вѝлею на Крѝстѝ пригвождѝйся, нѝсъ совоскрѝсѝ, тѝмже и слѝвимъ со Крѝстѝмъ Стрѝастъ и Воскрѝсенѝе, ѝмиже возсоздѝахомся, ѝмиже и спасаѝемся, взывѝающе: помянѝ и нѝсъ во Цѝрствѝи Твоѝмъ.</p>	<p>Он који је нестрадалан ради нас је постао страдални Човек, и својевѝлно је на крѝст прикован; нас је са собом васкрѝсао, зато и слаavimo са крѝстом и страдаѝе и васкрѝсеѝе, јер смо ѝима обновљени и ѝима се спасавамо, и зато кличемо: помени и нас у царствѝу твоѝме.</p>
---	---

Радѝјтесѝа и веселитесѝа, јако мѝзда ваша многа на Небесѝјех.

<p>Воскрéсшаго изъ мёртвыхъ, и áдову держáву Плѣнѣвшаго, и Вѣдима женами мѳронóсицами, — рáдуйтеся! —</p> <p>Глагóлющаго, вѣрніи, умóлимъ отъ истлѣнія избáвити дýши нáша, зовúще всегдá разбóйника благоразúмнаго глáсомъ къ Немú: помянѣи и насъ во Цáрствіи Твоёмъ.</p>	<p>Умолимо верни Васкрслога из мртвих, јер је адову државу опленио и од жена мирносица виђен био па им је „Радуйте се“ рекао. Он је из трулежи душе наше избавио и зато му увек са гласом благоразумнога разбојника кличимо: помени и нас у царству твоје.</p>
--	--

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

<p>Отцá и Сýна и Святáго Дýха всѣ единомúдренно, вѣрніи, славослóвити достóйно помóлимся, Едѣнство Божествá, въ Трѣехъ сýщее Упостáсехъ, неслѣянно пребывáющее, прóсто, нераздѣльно и непристúпно, Имже избавляемся óгненнаго мучéнія.</p>	<p>Сви верни јединомислено да достојно славословимо Оца и Сина и Светога Духа и да Га молимо, јер је једно Божанство у три лица несливено, просто, неразделно и недоступно; њиме се избављамо од огњенога мучења.</p>
--	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Мáтерь Твою, Христé, плóтию безъ сѣмене рóждшую Тя, и Дѣву войстинну, и по рождествѣ пребѣвшу нетлѣнну, Сію Ті приводимъ въ молѣтву, Владыко Многомѣлостиве, прегрѣшеній прощѣніе даруй всегда вопіющимъ Ті: помяні и насъ во Цáрствіи Твоёмъ.</p>	<p>Приводимо ти Владико многомилостиви Христе на молитву твоју Матер, која те је телом без семена родила и по породу заиста је непромењена Дјева остала; ради ње подари опроштај сагрешења свима који ти увек кличу: помени и нас у царству твојем.</p>
---	---

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ и КОНДАЦИ

ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 4:

<p>Свјетлују воскресенија проповјед от Ангела увједјевше Господњи ученици, и прадједњеје осужденије отвергше, Апостолом хваљашчесја глаголаху, испровержесја смрт, воскресе Христос Бог, дарујај мiрови велију милост.</p>	<p>Господње ученице, жене мироносице, сазнавши од Анђела за радосну вест о Васкрсењу и одбацивши прадедовску осуду, хвалећи се, Апостолима говораху: Уништи се смрт, Васкрсе Христос Бог, Који даје свету велику милост.</p>
--	--

ПРАЗНИК ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ "ТИХВИНСКЕ" –**ТРОПАР, ГЛАС 4:**

Данас нам као сунце пресветло засија у ваздуху, свеславна икона твоја Владичице, зрацима милости свет просвећујући. И велика Русија, као неки дар Божански са небеса, побожно пева и прославља те Богомати, као владичицу свих и од тебе рођеног Христа Бога нашега велича радосно. Њему се моли, о госпођо царице владичице, да сачува све градове и крајеве хришћанске неоштећене од свих зала демонских, и спасе све оне који се са вером поклањају Његовој божанској и твојој пречистој икони, Дјево Неудата.

ТРОПАР ХРАМА**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.****ПРЕПОДОБНИ ДАВИД СОЛУНСКИ - Тропар, ГЛАС 8:**

<p>В тебје, оче, извјестно спасесја јеже по образу, прим бо Крест, посљедовал јеси Христу, и дјеја учил јеси презирати убо плот, преходит бо, приљежати же о души вешчи безсмртњеј, тјемже и со Ангели срадујетсја, преподобне Давиде Солунски дух твој.</p>	<p>У теби се, оче, сигурно спасе Боголикоств, јер си примивши Крст, следио Христа. Делима си учио презирати тело, бринући се о души, твари безсмртној, зато и са Анђелима, свети Давиде Солунски, радује се дух твој.</p>
---	--

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 4:

Спас и избавитељ мој, из гроба јаско Бог воскреси от уз земнороднија и врата адова сокруши, и јаско Владика воскресе Тридневен.	Спаситељ и Избавитељ мој Васкрсе из гроба као Бог, ослободи од окова оне који су на Земљи рођени и врата адова разби, и као Господ Васкрсе тридневно.
---	---

КОНДАК ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

ПРЕПОДОБНИ ДАВИД СОЛУНСКИ - Кондак, ГЛАС 1:

ПОДОБАН: ЛИК АНГЕЛСКИ...

Као неувенљиво дрво плодове врлина приносиш. Показао си се као благопевљива птица на усађеном дрвету: више него рај, Дрво Живота, Господа Христа, си примио у срце своје, као вредан, Богомудри: и нас храниш благодаћу, моли се увек за све нас, Давиде Солунски свеблажени.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРАЗНИК ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ "ТИХВИНСКЕ" –

Кондак, ГЛАС 8:

Приђимо народи ка царици дјеви Богородици, благодарећи Христу Богу, и ка њеној чудотворној икони „Тихвинској“ умилно гледајући припаднимо и запевајмо јој: О, владичице Марија, осветивши крај овај, чудесним јављањем твоје часне иконе „Тихвинске“, спаси у миру и благом времену све православне Хришћане, показујући их наследницима небеског живота. Зато те верно зовемо: Радуј се, Дјево, спасење света!

+++++

ПРИЧАСТЕН - ВАСКРШЊИ (НЕДЕЉА):

Хор: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Алилуија, алилуија, алилуија.